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= Error absoluto: se asocia como error absoluto de una medida el valor de la desviacién
estdndar 0. La cantidad C' queda representada entonces por

C=(C)+AC,
con AC =o0.
= Error relativo: corresponde al cuociente entre el error absoluto y el valor medio, de
la forma
. _AC
()

Por ejemplo, un error relativo de 0,05 significa (C), que es una representacién es-
tadistica de la cantidad C, es una buena estimacién dentro del 5% de error.

Si se poseen dos cantidades representadas por a = (a) £ Aa y b = (b) = Ab, usualmente
nos encontraremos en situaciones donde queremos realizar operaciones aritméticas con es-
tas cantidades. El resultado final debe tener un error asociado también. El método para
determinar el resultado final se llama propagacién de errores, y se debe usar el siguiente
conjunto de férmulas, dependiendo de la operacién:
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= Suma: c=a+b
= (c) £ Ac=((a) + (b)) £ /(Aa)? + (Ab)?,
» Resta:c=a—b

= () = Ac=((a) — (b)) = V(Aa)* + (AD)%,

= Multiplicacién: c=a-b

— (&£ e = ({a) - (B) £ (@) - () (%)2 + (%)2

» Divisién: ¢ = a/b

rmazae= e () - ()
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En otras situaciones se tiene que aplicar una funcién f(z) a una cantidad representada por
a = (a) + Aa. Para ello se aplica la siguiente férmula:
s Funcién f(z):

J@) = F(la) + Aa) = f((a)) = (%) e




